

光明双创公益行走进北京工业大学 为新生带来“开学第一课”

2017-09-22 11:38 来源: 光明网



光明网讯 (记者 赵艳艳) 9月20日下午, 由光明网主办、北京同创共享网络科技有限公司、北京工业大学通州校区团委协办的同创共享——光明双创公益行第二场活动走进北京工业大学通州校区, 为大一新生们带来了“开学第一课”。北京大学文化产业研究院副研究员肖怀德、嘀嘀译(北京)科技有限公司CEO刘昊、北京工业大学通州校区管理中心党委副书记郭颖、团委书记苏筱、北京同创共享网络科技有限公司CEO楚彪等出席活动并发表演讲。



北京大学文化产业研究院副研究员肖怀德

活动现场, 北京大学文化产业研究院副研究员肖怀德为“大学生创业”提供了一种新的思路: 创业并不完全等于开公司。他表示, 创业对于大多数人来说是一种对生命的挑战, 又或者是对于现状的不满意, 希望更多的去追求自我的公共价值。“对于刚刚走进大学的大学生们而言, 在这个阶段, 我们并不鼓励他们现在就去思考应该如何运营一家公司, 而应该给他们提供一种视角, 相对的去拓宽他们的思路以及改变他们思考问题的方式。”肖怀德认为, 每个人在自己的领域内都有一定的创造能力, 对于在校大学生而言, 明确自己的社会定位, 朝着未来的方向而努力, 都是一个创造、创业的过程。

站内搜索

[值班总编推荐] 首例无人驾驶车撞死人案, 锅谁背
 [值班总编推荐] 习近平同喀麦隆总统比亚举行会谈
 [值班总编推荐] 中毒事件使西方与俄关系进入“寒冬”

 “发现”探海山	 首家共享单车亮相唐山
 鹤壁: 淇河湿地生态美	 执子之手 与子偕老

图说世界

 哈尔滨文艺范情人节	 多地中小学陆续开学
 圆月与烟花同辉	 灯谜公交车亮相石家庄